

财经现场

AIJINGXIANCHANG

物流运行稳步复苏 成本稳中有降

中国物流与采购联合会7月28日发布数据,上半年全国社会物流总额为123.4万亿元,按可比价格计算,同比下降0.5%,降幅比1—5月份收窄1.7个百分点,比一季度收窄6.9个百分点,降幅连续4个月收窄。

数据显示,上半年,随着疫情防控取得显著成效,物流运行快速恢复,需求结构进一步优化,特别是民生领域持续向好。物流市场规模水平持续提升,成本稳中有降。

●需求结构进一步优化 民生需求延续好转态势

“实在太快了!”6月1日零点刚过,家住河北邯郸的杜女士就收到了在京东“618”购物节抢购的一款自拍杆,此时距离她下单仅仅过去了9分多钟。

今年“618”购物节期间,线上线下共同参与,为消费市场加速复苏注入强大动力。数据显示,6月1日—18日,全国快递业务量完成46.8亿件,同比增长48.7%,快递日均业务量接近2.6亿件。强大的市场活力折射出中国物流运行的快速复苏和消费市场的巨大潜力。

数据显示,上半年,农产品物流需求平稳增长,工业物流需求稳中趋稳,与消费、民生相关的物流需求恢复较快,物流需求结构进一步优化。

工业物流降幅明显收窄。上半年,工业物流降幅比1—5月份收窄1.5个百分点,比一季度收窄7.1个百分点。装备制造制造业加速回升,高技术制造业和新兴产业持续发力。

民生物流需求延续好转态势。上半年,单位与居民物品物流总额增长10.1%,增速比1—5月份提高2.8个百分点,比一季度提高9.2个百分点。进入6月,在促销政策和“618”叠加带动下,互联网相关物流需求快速增长。6月份,全国快递服务企业业务量完成74.7亿件,同比增长36.8%。

进口物流需求显著增长。上半年,国内疫情防控形势向好,我国率先推动企业复工复产,支撑进口物流需求企稳回升,货物贸易进口量增长8.3%,增速比1—5月份提高4个百分点。主要货类中,大宗商品和重点农产品进口量均有所增加。进口铁矿石增加9.6%,进口煤增加12.7%,进口大豆增加17.9%。

“下半年,在做好疫情防控的前提下,各地继续促转型、扩内需,增强经济发展内生动力,预计物流运行将持续向好。”中国物流与采购联合会副会长蔡进说。

●供给规模稳步恢复 景气水平恢复较快

中国物流与采购联合会发布的数据



显示,上半年,物流活动景气水平恢复较快,物流市场规模稳步恢复。

从市场规模看,上半年物流业总收入4.6万亿元,同比下降2.7%,降幅比1—5月收窄3.2个百分点,比一季度收窄9.4个百分点。二季度物流业总收入规模比一季度增加0.8万亿元。其中快递物流市场规模进入加速回升通道,增速连续3个月回升,上半年同比增长12.0%。

从景气水平看,受疫情影响,2月份物流业景气指数跌至历史极值,二季度逐月上升且均保持在50%以上。除去2月份,上半年物流业景气指数平均为52.9%,与上年同期基本持平。其中,6月份中国物流业景气指数为54.9%,较上月回升0.1个百分点;中国仓储指数为50.7%,较上月回升0.3个百分点。

中国物流信息中心主任何辉认为,6月份,国内市场克服南方水灾影响,供应链上下游继续延续3月份以来的恢复增长态势。从行业看,物流各细分行业指数均保持在扩张区间,铁路运输、道路运输和水上运输业务明显回升。其中,业务总量指数为54.9%,比上月回升0.1个百分点;从业人员指数为50.8%,比上月回升0.3个百分点;新订单指数为54.4%,比上月回升0.2个百分点。

“6月份,物流业新订单指数连续3个月在扩张区间回升,反映出需求逐渐回暖,有助于拉动物流行业相关行业复苏。”何辉表示,从后期走势看,6月新订单指数和业务活动预期指数均保持在较高景气区间运行,反映出企业对未来预期较乐观,后市将继续保持平稳增长态势。

多家银行暂停账户贵金属开仓交易

近期,贵金属上涨势头迅猛,国际黄金、白银、钯金、铂金价格纷纷创下新高,多家银行为规避风险按下账户贵金属开仓交易的“暂停键”。

中国工商银行官网7月30日发布了《关于暂停账户贵金属、账户钯金等业务开仓交易的通告》。通告称,国际铂金、钯金价格波动频繁剧烈,自北京时间2020年7月31日0:00起暂停账户贵金属、账户钯金和账户贵金属指数全部产品的开仓交易,持仓客户的平仓交易不受影响。工行表示,目前国际大宗商品市场风险

●成本降幅收窄 制造业市场持续回暖

数据显示,上半年社会物流总费用6.5万亿元,同比下降4.0%,降幅比一季度收窄8个百分点,比1—5月收窄3.2个百分点,物流成本回落幅度明显减弱。分环节来看,运输、保管和管理环节物流成本降幅均呈收窄态势,分别比一季度收窄10.6%和4.6个百分点,显示物流活跃度、效率与疫情期间相比有较大程度改善。

从需求看,随着疫情防控持续向好,制造业市场持续回暖,电商物流总需求止跌回升。6月份,电商物流总业务量指数为122.1,比上月上升2.2个百分点;电商物流农村业务量指数为118.4,比上月上升1.9个百分点。其中,中部地区上升幅度较大,比上月上升6.9个百分点,高于全国平均水平。

专家表示,尽管部分领域、区域物流供需不协调状况有所缓解,但物流运行总体处于恢复期。比如,工业物流和进口物流加快恢复,但中下游供应链并未全面复苏,物流服务价格总体低位运行,物流企业盈利形势不乐观。希望相关部门继续出台相关措施,进一步帮助企业降低物流成本,畅通整个经济循环。

日前国务院办公厅转发国家发展改革委、交通运输部《关于进一步降低物流成本的实施意见》提出,通过深化关键环节改革、加强土地和资金保障、深入落实减税降费措施等措施,进一步降低物流成本。意见要求,各地区各部门要加强政策统筹协调,及时总结推广降低物流成本典型经验做法,协调解决政策实施中存在的问题,确保各项政策措施落地见效。

据《人民日报》

我国五千多家粮食应急加工企业全面复产

面对疫情双重挑战,国家粮食和物资储备局协调推进全国五千多家粮食应急加工企业全面复工复产,确保了城乡粮食和重要农副产品供给总体稳定。

国家粮食和物资储备局局长张务锋7月30日在全国粮食和物资储备系统“双先”表彰暨经验交流视频会上说,今年以来,全国粮食和物资储备系统立足职能,落实“六稳”“六保”任务,全力做好粮油保供稳价和应急物资保障,为疫情防控和防汛提供充足“底气”。在国家粮食和物资储备局协调推进下,5388家粮食应急加工企业全面复工复产,2315家疫情防控和防汛保障企业获优惠贷款108.5亿元。各地粮油企业遇到的岗位用工、物流运输、港口通关等实际困难也得到有效解决。

据介绍,在疫情防控期间,全国粮食和物资储备系统迅速建立湖北、北京等

重点地区与周边地区联动保障机制及全国粮油市场监测日报制度;以公开竞价销售方式安排296万吨政策性玉米轮出,有效满足南方地区饲料用粮需求;全国紧急调运7批次、24万件中央救灾物资支援防疫急需,保障湖北及武汉重要防疫任务;36个大中城市和市场易波动地区充实成品粮油储备库存,粮源组织和调运顺畅;在组织应急救灾和医疗物资调运同时,帮助石油企业解决原油、成品油周转库容紧张难题。

张务锋说,入夏以来,南方发生较长时间汛情,国家粮食和物资储备局会同国家防办,规范中央防汛抗旱物资调用流程,开展防汛物资检查,加快今年采购的1.78亿元中央防汛救灾物资组织入库。根据国家防办、应急管理部调运指令,累计调运21批次、30万件中央防汛救灾物资,保障灾区群众基本生活和生命财产安全。

据新华网

中国制造业 PMI 连续5个月位于临界点以上

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会7月31日发布数据,7月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为51.1%,比上月上升0.2个百分点,连续5个月位于临界点以上。国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河说,生产普遍回升,需求逐步回暖,进出口状况继续改善,主要原材料购进价格指数升至近期高点,企业预期进一步好转。

据新华网

上半年全国网络零售额超5万亿元

记者从商务部召开的网上例行新闻发布会了解到,1—6月,全国网络零售额达5.15万亿元,同比增长7.3%;增速连续4个月提升,6月当月增幅达18.6%。

具体来看,上半年全国网络零售市场呈现以下特点:网络零售成为消费市场的稳定器。规模持续增长,作用更加突出。1—6月,全国实物商品网上零售额达4.35万亿元,同比增长14.3%。其中,实物商品网上零售额占同期社会消费品零售总额已达25.2%,比去年同期提升5.6个百分点。全国网络购物用户人数比上半年增长1亿人。主要网络零售平台店铺数同比增长3.8%。

“电商节+消费券”等促销方式有力促进了消费回补。商务部会同有关部门举办第二届“双品网购节”,带动同期全国网络零售额超4300亿元,其中实物商品销售同比增长33.3%,商品好评率达98%。多地在“双品节”“618”期间与电商平台合作,通过发放消费券等多种促销方式,有效拉动线上消费,恢复市场预期。

直播带货成为电商发展的新引擎。根据商务部大数据监测,上半年,电商直播超1000万场,活跃主播超40万,观看人次超500亿,上架商品超2000万。直播场景越来越丰富多样,产业带直播、老字号直播、非遗直播、文化旅游导游直播、教育公开课直播等纷纷涌现。

跨境电商增长迅速,作用突出。根据海关数据,1—5月,跨境电商零售进出口商品总额达717.3亿元,同比增长22.4%;其中进口441.7亿元,同比增长23%;出口275.6亿元,同比增长21.6%。电商平台积极帮扶外贸企业转内销,通过发挥流量、模式优势,为外贸企业提供推广、引流和销售服务,成为外贸企业拓展国内市场的重要渠道。“双品网购节”期间,近万家外贸工厂在电商平台开店参与促销,取得良好收益。

农村电商积极助力脱贫攻坚、乡村振兴。电子商务进农村和电商精准扶贫举措扎实推进,农村网络零售市场加快恢复。据商务部大数据监测:上半年,全国农村网络零售额达7668.5亿元,同比增长5%;其中实物商品网络零售额6999亿元,同比增长7.3%。全国832个国家贫困县网络零售额684.8亿元,同比增长13.3%,比全国农村网络零售额增速高8.3个百分点。全国农产品网络零售额达1937.7亿元,同比增长39.7%。

“今年上半年,我国电子商务展现出强劲的活力和韧性,在抗击新冠肺炎疫情保障物资供应、助力复工复产、推动消费回补等方面发挥了重要作用。”商务部新闻发言人高峰表示,下半年,在疫情常态化防控下,随着全国生产生活逐步恢复,预计全国网络零售市场仍将保持快速增长,并将继续发挥“无接触”经济优势,在促消费、稳外贸、扩就业、惠民生等工作中发挥更大的作用。

据新华网

非常汽车

培育新动能,塑造新传祺 广汽传祺12载再出发

7月21日,广汽传祺迎来12周年庆典。为献礼十二周年,广汽传祺开启7小时品质工厂直播、品牌日带货直播系列活动,并同步召开了12周年动员大会、2020年年中经销商大会,聚合全体体系力量共同奋进、蓄力前行。

十二载品牌向上,赢得230万车主信赖

十二年发展期间,广汽传祺不断打造高品质产品,在轿车、SUV、MPV全系列、传统轿车及新能源汽车上构建全矩阵车型体系,全车系车型累计销量已突破230万台。传祺GS4成为累计销量最快破百万的中国品牌SUV;高端旗舰家族传祺GA8、GS8、GM8累计销量突破30万台。广汽传祺也是中国汽车品牌中,唯一在轿车、SUV、MPV领域同时实现高端突破的品牌。

培育新动能,描绘发展新蓝图

广汽传祺提出了通过“新机制、新技术、新体验、新渠道、新驱动”培育发展新动能的战略举措。“新机制”即意味着将通过打通产品企划、开发、生产、销售等各领域关系,提升产销一体化效率,聚焦提升产品PVA;“新技术”更是强化竞争力的关键,因此,广汽传祺将深入推进广汽全球平台模块化架构GPMA、ADiGO智能能源系统、“G-HEALTH”健康座舱的应用,推动QDR工程落地生根;同时,更多跨界、多元化的品牌体验IP,以及特色服务体系即将产生。广汽传祺将以“新渠道”“新驱动”发掘新动能,为公司高质量发展保驾护航。




呼和浩特分行




减单生活 在内蒙古



活动时间
2020年6月4日至10月31日

活动对象
内蒙古地区华夏银行卡(信用卡、借记卡中全卡IC卡、白金卡IC卡、钻石卡IC卡)持卡客户。

活动一
首绑满30元及以上立减20元
活动期间,在美国APP、美团外卖APP通过美团支付渠道首次绑定华夏银行卡的用户,支付首笔订单消费金额达30元及以上,并用华夏银行卡完成全额支付,即有机会享受**立减20元**优惠活动,同一美团用户限享受一次本优惠活动。
注:每个活动日限量100个。

活动二
随机立减5至15元
活动期间,每天上午10:00起。内蒙古地区持卡用户在美国APP、美团外卖APP通过美团支付渠道使用华夏银行卡全额支付订单,即可享受**随机立减5至15元**优惠,同一美团用户每自然月限享受两次本优惠活动。
注:每活动日限量350个。

活动规则

1. 同一笔订单,活动一和活动二不可同享。
2. 活动期间,每个活动日名额有限,先到先得。若支付页面支付价格为原价,则表示当天的优惠活动已结束。
3. 以上所有活动优惠,仅限用户于活动期间在美国支付绑定华夏银行卡(信用卡、借记卡中全卡IC卡、白金卡IC卡、钻石卡IC卡)使用,通过其他支付方式不可参与活动。交易仅指支付成功的交易,交易失败、未付款、退款交易无法参与,交易时间以本行信用卡系统记录的交易时间为准。
4. 同一银行卡卡号、同一身份证号、同一美团用户、同一美团绑定手机号、同一支付手机号、同一设备满足其中任一条件均视为同一用户。
5. 由于版本限制,请将美团APP、美团外卖APP升级至最新版本。
6. 信用卡中VISA、Mastercard单标卡、借记卡(全卡IC卡、白金卡IC卡、钻石卡IC卡)中磁条卡卡号芯片卡卡号不参与活动。
7. 参与活动的用户,如发生退款或部分退款,优惠金额不退,且退款后消耗一次优惠权益,优惠权益不退。
8. 金额以最终支付金额为准,若由于各种原因(如卡片额度不足、卡片状态异常、网络异常等)导致付款失败,则优惠名额会自动释放,由释放后参加的用户继续享受。
9. 如有疑问请咨询美团用户热线95172(客服热线:00-23:00)。
10. 活动过程中,用户如出现作弊行为(如批量注册、恶意购买虚拟分享、虚假交易、恶意套利等),或使用外挂、插件及其他破坏活动规则,违背活动公平的方式,美团将取消用户的交易资格。